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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Tvůrčím způsobem zpracované atraktivní téma, kde se prolíná mediální propagace pomocí sociálních 

sítích, problematika udržitelného vývoje a geografické zpracování těchto jevů. Autorka se své práve 

zhostila tvůrčím způsobem, velmi dobrou sondou je shrnutí přístupů k tématu „udržitelného vývoje“ 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

vůbec, ale také vytvořila velmi zajímavou databázi „best practice“ projektů různých zaměření a 

různého geografického zacílení, včetně odkazů. Výborně spolupracovala při konzultacích, velmi dobře 

zapracovávala připomínky, a sama přicházela se způsoby řešení.  

Vzhledem k tomu, že propagace projektů či aktivit v rámci naplňování SDGs je též marketing, kdy se 

daný subjekt snaží prosadit a získat na svou stranu „publikum“, v práci chybí alespoň krátká sonda do 

teoretického rámce, jak se tvoří multimediální obsah pro sociální platformy tak, aby přitáhl co nejvíce 

pozornosti, a poté porovnat, zda tyto teoretické předpoklady odpovídají „scénáři“ a obsahu 

jednotlivých nejoblíbenějších či nejsledovanějších příspěvků. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1) Nezkoušela jste porovnávat příspěvky i podle podrobnějších kategorií reakcí uživatelů, než jen 

„like“ (např. celebrate; support; insightful…)?    

2) Vycházela Vám přímá úměra v tom, že makroregiony, kde převažují určité kategorie 

globálních problémů, mají zároveň převažující počet medializovaných projektů cílící právě na 

tyto problémy a naplňující adekvátní SDGs? 

3) Jaké je podle Vás praktické využití příběhů a příkladů dobré praxe v mediálním prostoru? Máte 

nápad, co udělat pro to, aby zajímavé nápady nezapadly, ale mohly být např. zdrojem další 

inspirace pro start-upy nebo aktivity u nás? 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30.05.2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


